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. Como a superficie esférica tem centro no ponto V' e contém o ponto A, entio [V A] é um raio da superficie
esférica, e assim, temos que:

r=VA=15cm
Resposta: Opgao D
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. Os pontos do plano que distam 3,5 cm do ponto P sdo os pontos que constituem uma circunferéncia de
centro em P e raio 3,5 cm, ou seja, raio PA
Resposta: Opgao B
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. Como o ponto O é a intersegao de duas bissetrizes de dngulos do trisingulo [LMN], entao o ponto O é
Incentro do tridngulo.
Resposta: Opgao C
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. Como a mediatriz de qualquer corda de uma cireunferéncia contém o
centro da circunferéncia, podemos afirmar que o ponto que pertencente &
mediatriz do segmento de reta [AT] é o ponto C
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. Uma. esfera é o conjunto de pontos do espaco cuja distdncia a um ponto fixo é igual ou inferior ao raio.
Uma circunferéncia é o conjunto de pontos do plano cuja disténcia a um ponto fixo é igual ao raio.
Uma circunferéncia é o conjunto de pontos do plano cuja distincia a um ponto fixo é igual ou inferior
a0 raio.

Uma superficie esférica é o conjunto de pontos do espaco cuja distdncia a um ponto fixo é igual ao
raio, pelo que o lugar geométrico dos pontos do espaco cuja distdncia ao ponto A é igual a 5 em é uma
superficie esférica de eentro em A e raio 5 cm.

Resposta: Opgao B
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